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           Stimată doamnă/stimate domnule, 

 

 

            Avem plăcerea de a vă invita la manifestarea științifică națională cu participare 

internațională cu tema: „VITALITATE ȘI LONGEVITATE”, manifestare dedicată experților 

din domeniu fie ca participant, fie ca susținător al unei lucrări științifice. Evenimentul va avea loc 

în perioada 13-15 noiembrie la sediul Academiei Oamenilor de Știință din România, Str. Ilfov 

nr. 3, București. 

 

           Pentru susținerea lucrărilor, menționăm că perioada de înscriere are ca dată limită 

11.11.2024, sens în care vă rugăm să ne comunicați titlul, autorii și afilierea acestora, rezumatul 

lucrării (200-250 cuvinte) și 5-7 cuvinte cheie în limba engleză și în format APA 7 în format 

electronic la adresa de e-mail secretariat@ana-aslan.ro. Acestea pot fi transmise de dumneavoastră 

sau de personalul coordonat de către dumneavoastră. Întrucât participarea este internațională, 

prezentările vor fi susținute și în limba engleză. 

 

 Institutul Național de Gerontologie și Geriatrie „Ana Aslan” își propune să continue 

activitatea de înaltă calitate a profesoarei, nu doar din punct de vedere clinic, ci și din punct de 

vedere științific. Întrucât inovația se bazează pe colaborări interdisciplinare și pe comunicarea dintre 

experți, I.N.G.G. „Ana Aslan” va organiza manifestarea științifică „VITALITATE ȘI 

LONGEVITATE” pentru a continua demersurile către inovare. 

 

 Manifestarea științifică anterior menționată este organizată în format hibrid la nivel 

național cu participare internațională în parteneriat cu Universitatea de Medicină și Farmacie 

„Carol Davila”, Academia Oamenilor de Știință din România (AOȘR), Institutul de Cercetări 

Avansate Interdisciplinare „Constantin Angelescu” (ICAI) din subordinea AOȘR, parteneriate la 

care se vor alătura instituțiile care vor confirma participarea. 

 

 Linkul de participare pe platforma Zoom va fi transmis la adresa de e-mail comunicată iar 

rezumatele lucrărilor vor fi publicate atât pe site-ul Institutului, cât și în revista acestuia. 

 

  

  

  

 

Cu deosebită considerație, 

 

MANAGER 

Sergiu PANTEA 
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